

Z KUBY.

Dle poslední zprávy generála Wooda, 1,113 našich vojáků státně v Santiagu. Ve dnech 2. a 3. listopadu udalo se pět úmrť.

Podplukovník Carbone z kubánské armády zaslal dopis Señoru Quesadovi ve Washingtoně, v němž líčí bledný stav dřívějšího povstaleckého vojska. Práví na jednom místě: "Kubánská armáda zmírá hladem. Tato hrozná slova nikterak nenadsazují skutečné poměry. Gen. Menocal uvedl mne mezi své slabé, vyzáběle vojáky, zbláznělé následkem nedostatku potravy a jiných potřeb životních."

Podplukovník Carbone jaksi mezi řádky praví, že budou nuceni vzít tam, kde je, nebudou-li jim brzy přispěnou. Señor Quesada předložil dopis sekretáři války Algerovi a ten slíbil, že dá příslušné instrukce naší vojenské komisi v Havaně.

Kubánci, kteří zaměstnávaní byli čistěním ulic v Santiagu, šli na stávkou. Dostávali \$1 denně, neb 50 centů a dvě jídla a nyní žádají 50 centů přidavku. Guvernér Wood praví, že jim nepovolí, neboť práť své lenosti ani dolar denně si nezaslouží.

Celní výběrčí Donaldson vrátil se z Gibary, odkud přinesl \$40,000 vybraných v tamní celnici.

Ve všech úřadech občanstva na Kubě začíná se rozmáháti nespokojenost a roztrpčenost proti Spoj. Státům. Bude-li práť nadále odkládáno s vyklizením ostrova se strany Španělů a urovnáním rozervaných poměrů, úrodná druždy Kuba bude proměněna ve veliký hřbitov. Všecko, co Spoj. Státy pro třpící obyvatelstvo učinily, bylo, že poslaly tam asi tučet komisi, které se mezi sebou kočkují a ostatní čas tráví pitím chladivých nápojů za dne a úzkostlivým schováváním se před zmizic v noci. Na utrpení lidu ani si nevzpomenou. Takové stesky slyšeti lze mezi nejpřednějšími Kubánci.

Z FILIPIN.

Do Manily došla zpráva, že kněž na Filipínách organisují mocnou stranu pro Artachia, zutivého odpůrce Aguinaldova. Vzrůstající rozbroje mezi povstalcí zmenšují možnost, že by se tito kdy proti Američanům postavili.

Gen. Otis propustil z vězení v Manile Maximiano Rosalese a Juliana Reyese, španělské úředníky, kteří byli poslání na dlouhou dobu do žaláře pro veliké podvody. Oba tvrdí, že ničeho se nedopustili, a že byli pouze beráky, na které uvrženy byly hříchy generála Weylera a jeho spěčenů. Práví, že Weyler, když byl guvernérem filipinským, okradl se svými náhončnými pokladnu o \$1,300,000 v mexické stříbře a vinu pak na ně svalil. Americké úřady zjistily, že v knihách jsou skutečně veliké shodky. Případ obou Španělů bude vyšetřován.

KOMISE MÍRU.

V poslední společné schůzi americko-španělské komise míru španělská vláda předložila obšírnou odpověď na americký požadavek celého souostrovní Filipinského. Spojené Státy nedrží práť se značným protokolu, kterýž stanoví pouze vyklizení Manily a mimo to dopustily se vážného porušení mezinárodního práva zabavením španělské pokladny v Manile, opánováním celnice a zdržováním vojska královského od boje proti povstalcům. Za to povinny jsou práť značnou náhradou Španělsku. Dnes opět koná se společná schůze komise míru.

Lambert Witt.

defraudant z Mladé Boleslavi, vyplul v sobotu z New Yorku do Evropy se svojí manželkou i tetou její Millerovou. Právěn je chicagským tajným policistou, seržantem Patrickem Hardingem a českým právníkem J. E. Šmejkalém.

Jedno z vypravování habšbůřek. "Dvěma z svých vřoučt," sděluje paní Sára A. Farskeyová z McVeytownu, Pa. "dostala se od Dra. Petra Hoboka velikého dobrdinů. Jedno bylo křikúnáté, hlava jeho samý vřel a na oči stáří vidělo. Druhé mělo jakási druh špiavice, nic nepodřízlo v žaludku a tak se zhublo, že bylo jen kost a kůže. Dva lékaři léčili dítky ty bez úspěchu. Vzduši jsme se již bermalá všeho, když nám bylo Dra. Petra Hoboka odporučeno, a to zpráobilo divy. Křikúnáté přišky smizely, stolice stala se pravidelnou, žaludek pracoval a my nabýly přesvědčení, že Dra. Petra Hoboka nemá sobě rovna." O podrobnosti adresujte: Dr. Peter Farskey, 113-114 S. Hoyno Ave., Chicago, Ill.

Předplácejte na Knihovnu Americkou, pouze \$1.00 na rok.

Výbuch v národním kapitole.

Děsný výbuch otřásl budovou národního kapitolu ve Washingtonu o 5:13 v neděli odpoledne a současně téměř oheň řáditi počal v místnostech nejvyššího soudu. Škoda je ohromná. Celý prostředek východní části mramorového paláce od přizemí až ku podzemnímu sklepení je ve zříceninách. Síla výbuchu byla tak veliká, že těžké kvádry venkovních stěn blížie místa, kde výbuch se udal, až o dva palce vystoupily. Všecka okna byla vytlučena a uzamčené dveře vyraženy byly z veřejí až 150 stop od místa výbuchu. Oheň povstal téměř současně. Výbuch udal se v malé světnici, sevěnen kamennými stěpami v podzemním sklepení pod hlavním vchodem do staré budovy kapitolu. Tam umístěn byl plynoměr pro pět set světel, živěný čtyřpalcovou rourou. Plynoměr byl ovšem roztrfčen a unikající plyn se vzhal. Plameny otvorem elevátoru dostaly se do listovny nejvyššího soudu, do síně maršálův a do knihovny soudní. Škodou peněžní nelze ani odhadovati, neboť zničeny byly některé starodávne záznamy, které vůbec nemožno nahraditi. Přímá škoda na majetku obnáší asi \$200,000. Výbuch způsoben byl nepochoybě unikajícím plynem, kterýž poručík Nelson z policie kapitolu cítil po delší dobu; avšak nemohl vyprávěti, odkud vycházel. Oheň uhašen byl brzy po přjezdu hasičů.

María Teresa se potopila.

Radost, že za Maine získali jame náhradu ve španělském křikúnku Infanta María Teresa, zdivženém dle plánů poručíka Hobsona u Santiaga, byla předčasná. Během divoké bouře v noci dne 1. listopadu potopila se loď tato blížie San Salvadoru souostroví Bahamském a neví více naděje na její zachránění. Nalezala se na cestě do Spojených Států v průvodu vlečných člunů Merritt a Vulcan. O život nepřišel nikdo. Merritt přivezl všecko mužstvo, celkem 137 osob, do Charlestonu v jižní Karolině. Podvelitel Harris, pod jehož správou se křikúnk nalezal, zaslal sekretáři námořnictva obšírný telegram, v němž vyliučuje, jak zoufale pracovali, aby zachránili Marii Teresu a jak konečně byli donuceni utéci se do člunů. Převážení mužstva na člun Merritt trvalo od 2 do 5 hodin ráno. On sám s plavcem Olsenem, o němž vyjadřuje se, jako o "velmi pěkném chapkovi," skočili poslední. Též chválí Jamese Bashforda, obyčejného námořníka z illinoiské milice. Zajímavý je tento odstavec zprávy Harrisovy: "S vyjímkou tří mužů, kteří se opili a natropili mnoho nesnáží, všechno mužstvo se chovalo dobře. Každý z plavců konal svoji povinnost a moje rozkazy poslouchány byly na slovo." Ony tři opilé chlapy musel sám Harris vehnati do člunů, jinak byli by utonuli.

DRÖBNÉ ZPRÁVY.

* Chicagská Bank of Commerce, jež měla \$500,000 kapitálu a \$1,000,000 vkladů, zanechala dobrovolně obchodu. O peníze práť nikdo nepřijde.

* V Kansas City, Mo. zoletý Ely Levy zpronevěřil svým zaměstnavatelům Weston & Levy \$8,000, kteréžto peníze na koňských dostihách s knihvedoucím Cohenem prosázel a konečně uprchnouti chtěl s jednou herečkou, jež nechce udati svého jména. Zatčen byl na nádraží Union a uvězněn.

* Carl Doelle, chicagský hudebník, postřelil paní Bertu Riedelovu, poněvadž odepřela opustiti svého manžela a utéci s ním. Po té střelil se do hlavy a způsobil si smrtelné poranění. Paní Riedelová, jež trefena byla do pravé strany těla, se pozdraví.

* Blížie Richmondu, Ky., zemřela matka gen. Fitzhugh Leea.

* V Burlingtonu, Ia. kontraktor Chris Grothe spadl s budovy nové nemocnice a zabil se.

* Splašení koně táhli plně tři čtvrti míle Thomase Ryana, farmáře od Prairiesburgu, Ia. Mrtvolka ubožákova nalezena byla až druhého dne dcerou jeho.

Nejlepší náplast.

Viněný klouček, nasáký Chamberlain's Pain Balm, když přiložíte si na místo na těle, kde bolest jakoukoliv pociťujete, zmizní jí lépe a rychleji, než jakákoliv náplast. Máte-li bolesti z sáděch, ve hrudi, aneb boku, zkuste toho a pociťte okamžitě úlevu. Pain Balm též bojí revmatismus a k dostání je ve všech lékárnách.

ZPRÁVY ZAHRANICNÉ.

Telegrafické.

Cisár rakouský odměnil osoby, jež při ošetřování pacientů, stěženných indickým morem, vlastní životy v sázku daly, řády a medailemi. Jsou to: Řiditel nemocnice Klimes, řád železné koruny; professor Kretz, vrchní inženýr Berger a Dr. Poesch, řád Františka Josefa; Dr. Meyer a Dr. Cohn, záslužný kříž; pět sester "společnosti srdce Ježíšova" a ošetřovatelka Hocheggerová, Alžbětiny medaile. Všeobecně se má za to, že toto propůjčení řádů a medailí je protestem vlády proti štvanicím se strany antisemitské proti patologickému ústavu a proti vědě lékařské vůbec.

Francouzská vláda, dle tvrzení nedělního Matinu, nařídí práť majoru Marchandovi, aby s výpravou svoji vrátil se z Fašody do Francie přes Jibutí na zálivu Adenském, "jedinou to cestou důslednou francouzské důstojnosti." Časopis ten vyjadřuje naději, že národní vlajka "nebude opětě vtažena do tak malých osadnických podniků, leč úspěch byl by předmět zajištění, diplomaticky i náležitou podporou."

Dreyfusův případ nepozbývá na své zajímavosti. Nyní se proslychá, že práť vojenské úřady odeprou předložiti tajnou listinu při novém líčení nřizeném kasačním soudem. Potom bude ovšem Dreyfus propuštěn, ale podezření, že zraditi chtěl Francii, lpti bude na něm stále.

Ve francouzské sněmovně nový předseda ministerstva, Dupuy, nakreslil svůj program. Práví, že občanská, republikánská vláda vždycky musí míti vrch, ale také nesmí býti pokračováno v urážkách proti armádě, jak v jistých kruzích se děje. Armáda je práť ochrancem národa v míru i ve sporech s cizinou a vždycky ochotně podrobovala se občanskému právu. Přítomná nepřijemnost (Dreyfusův případ) bude brzy odstraněna a potom opětě zavládne sjednocenost v lidu francouzském, kterýž r. 1900 světovou výstavou ukázati chce nejenom pokrok svůj, nýbrž pokrok veškeré civilizace. Prohlášení, že vláda v případě Dreyfusově fidiť se bude rozhodnutím soudu, pozdraveno bylo jásosem.

V Berlíně zemřel generální konsul Spojených Států, J. Goldschmidt. Byl nemocen po delší dobu. Pohřeb, za účastenství mnohých amerických konsulů v Německu, konán byl v sobotu.

Na Krétě mezinárodní vojsko obsadilo pevnost v Kanei v pátek v pět hodin ráno. Později turecký guvernéř podal cizím admirálům depeši, v níž bylo mu sultánem nřizeno, aby zbývající vojsko turecké podržel až jak rozhodnuta bude otázka ohledně posádek, které na Krétě představovaly by tureckou svrchovanost. Britický admirál Noel poručil však v sobotu všemu vojsku muslimanskému, aby odebralo se na britickou loď. Velcí důstojníci odepřeli uposlechnouti a tu britický admirál obkřičiti dal kasárna a prohlásil Turky za zajatce. Zároveň pohrozil násilím, nepřijdou-li Turci na loď. Velcí důstojníci, vida nezbytnost, poslechli a ve vsedání bylo pokračováno. Ruská vláda formálně oznámila, že pteje si míti prince Jiřého řeckého guvernérem na Krétě. Také z Retimo nechtili se Turci stěhovati a tu ruský admirál, vrchní velitel ve vodách těch, následuje příkladu svého britického kollegy, násilím dopravil je na loď.

Návštiva německého císaře na východ neměla za účel pouze uctění svatého hrobu. Proslychá se, že Vilímek uzavřel brannou alianci se sultánem, jež hlavníím článkem jest zachování nedotknutelnosti ottomanské říše. Za to obdrželo Německo mnohé obchodní a průmyslové výsady.

Německý tisk srší zrovna nenávisti vůči Spojeným Státům za to, že žádají na Španělsku celé Filipiny. Je práť to zajímavý příklad yankeeské nestydatosti.

V Německu veškerá svoboda zdupána je do bláta. Redaktor berlínské Zukunft, Maximilian Harden, odsouzen byl na šest měsíců do vězení pro několik satyrických článků o císařově cestě do svaté země. — Johanna Dykova, 19letá počestná dívka ve Vratislavi, poslána byla na dva měsíce do vězení, poněvadž tekla, že nelíbí se jí obraz císařův v okně jednoho krámu vyvěšený. Jiná

dívka, 17letá pouze, dostala šest měsíců za to; že strhla podobiznu císařovu ze stěny ve svém vlastním bytě.

Z Petrohradu se sděluje, že očekává se tam návštěva Thomasa B. Edisona, slavného vynálezce amerického. Vědecké společnosti chystají mu skvělé uvítání.

* V Detroit, Mich. sřtilo se v sobotu rozestavené divadlo Wonderland. Jedenáct dělnků bylo usmrceno a mnoho zraněno.

* V kotlárnách v Oil City, Pa. vybuchl v pátek kotel a usmrtil dva muže, zranil nebezpečně dva a pohmoždil asi tučet jiných.

* Anglická vláda nakoupila ve Filadelfii ohromnou zásobu uhlí, jež bez odkladu má býti dopraveno do námořnických stanic anglických v Západní Indii.

* Dle tvrzení Chicago Tribune, všechny továrny na výrobu lněného oleje se spojí. Společný kapitál bude obnášeti \$17,500,000.

* V městečku Little River v Kansasu oheň zničil 18 domů a hotel. Škoda obnáší \$18,000; pojištěn je nepatrně.

* Joint Traffic Association, sdružení železnic, jež nejvyšší soud prohlásil za nezákonné, bylo v New Yorku formálně rozpuštěno.

* Ve Fort Russell, Wyo. zemřel voják Howard E. Kemp na zimnici, kterou si na Kubě uhnal. Kemp sřčastnil se památného útoku na vrch San Juan.

* Ve Spokane, Wash. řádili lupiči tou měrou, že každý mužský přes 21 roků věku zapřísáhnout byl jako zvláštní konstébl s povinností pátrati po chlapcích ničemných.

* Hrozně neštěstí událo se v sobotu v uhelné šachtě Exeter blížie Piston, Pa. Neopatrný strojířdič vytáhl tři káry naplněné uhlím a vážíci jedenáct tun až ku ústí šachty, když tu lana se přetrhla a káry sřtily se na dělníky, kteří v "kleci" za nimi jeli. Sedm havířů bylo na místě usmrceno a tři nebezpečně zraněni. Byli to téměř samí Slováci a Poláci.

Zprávy spolkové.

Řád Palacký, čís. 1. ŽÚBJ. bude odbyvati pravidelnou schůzi dne 8. listopadu. Přítomnost všech členů jest nutně zapotřebí. Václav Bureš, taj.

Tělocvičná Jednota Sokol odbývá svou pravidelnou schůzi příbývá čtvrtek dne 10. listopadu. Všichni členové jsou žádáni, by se do schůze dostavili. B. Bartoš, taj.

Ménivé počasí jest často příčinou různých nemocí, které od pouhého nastýdnutí se vyvinou a s kterými vě da lékařská má co zápasiti. Býma kašel, pýchání na prsou a těžké dýchání, jsou často příčinou zlych následků, pak-li zanedbány jsou. Opatřením si léku, jakým jest Brtův plněn balsám, se však zlym následkům předejde. Cenů 25 a 50 ctů. Láhev. Na prodej ve všech čelnějších lékárnách v státu, aneb u Brt & Chaloupka ve Wilber, Nebraska. 16m2

SKVĚLOU ZÁBAVU uspořádá na oslavu svého třetého trvání Sbor Palmové Dřvo č. 7 KRUBU DŘEVÁREK, v sobotu, 26. listopadu, '98 v síni pana Jana Koutského, na 20. a Q ul. So. Omaha. VSTUPNÉ: Pán s dámcou.....50c Jednot. osoba.....15c O pět nocí dávana bude skvělá večeře. O vřetečnou hudbu a pobavení hostů jest dobře postaráno. Všechny účtívě ave Vyboz.

Na zaměstnáníspécké mezinárodní výstavě v Omaze obdržel v odboru pivním Krugův ležák CABINET BEER ZLATOU MEDAILLI na základě jeho čistoty a jeho osvěžujících a posilujících vlastností. Objednejte si bedničku od Fred. Krug Brewing Co. 1007 Jackson St. TELERON 690

Study Law AT Home. Represented by mail, adapted to every one. Includes: 1. How to get a law degree. 2. How to get a law license. 3. How to get a law job. 4. How to get a law office. 5. How to get a law partner. 6. How to get a law firm. 7. How to get a law practice. 8. How to get a law reputation. 9. How to get a law name. 10. How to get a law legacy. 11. How to get a law fortune. 12. How to get a law power. 13. How to get a law name. 14. How to get a law name. 15. How to get a law name. 16. How to get a law name. 17. How to get a law name. 18. How to get a law name. 19. How to get a law name. 20. How to get a law name. 21. How to get a law name. 22. How to get a law name. 23. How to get a law name. 24. How to get a law name. 25. How to get a law name. 26. How to get a law name. 27. How to get a law name. 28. How to get a law name. 29. How to get a law name. 30. How to get a law name. 31. How to get a law name. 32. How to get a law name. 33. How to get a law name. 34. How to get a law name. 35. How to get a law name. 36. How to get a law name. 37. How to get a law name. 38. How to get a law name. 39. How to get a law name. 40. How to get a law name. 41. How to get a law name. 42. How to get a law name. 43. How to get a law name. 44. How to get a law name. 45. How to get a law name. 46. How to get a law name. 47. How to get a law name. 48. How to get a law name. 49. How to get a law name. 50. How to get a law name. 51. How to get a law name. 52. How to get a law name. 53. How to get a law name. 54. How to get a law name. 55. How to get a law name. 56. How to get a law name. 57. How to get a law name. 58. How to get a law name. 59. How to get a law name. 60. How to get a law name. 61. How to get a law name. 62. How to get a law name. 63. How to get a law name. 64. How to get a law name. 65. How to get a law name. 66. How to get a law name. 67. How to get a law name. 68. How to get a law name. 69. How to get a law name. 70. How to get a law name. 71. How to get a law name. 72. How to get a law name. 73. How to get a law name. 74. How to get a law name. 75. How to get a law name. 76. How to get a law name. 77. How to get a law name. 78. How to get a law name. 79. How to get a law name. 80. How to get a law name. 81. How to get a law name. 82. How to get a law name. 83. How to get a law name. 84. How to get a law name. 85. How to get a law name. 86. How to get a law name. 87. How to get a law name. 88. How to get a law name. 89. How to get a law name. 90. How to get a law name. 91. How to get a law name. 92. How to get a law name. 93. How to get a law name. 94. How to get a law name. 95. How to get a law name. 96. How to get a law name. 97. How to get a law name. 98. How to get a law name. 99. How to get a law name. 100. How to get a law name. 101. How to get a law name. 102. How to get a law name. 103. How to get a law name. 104. How to get a law name. 105. How to get a law name. 106. How to get a law name. 107. How to get a law name. 108. How to get a law name. 109. How to get a law name. 110. How to get a law name. 111. How to get a law name. 112. How to get a law name. 113. How to get a law name. 114. How to get a law name. 115. How to get a law name. 116. How to get a law name. 117. How to get a law name. 118. How to get a law name. 119. How to get a law name. 120. How to get a law name. 121. How to get a law name. 122. How to get a law name. 123. How to get a law name. 124. How to get a law name. 125. How to get a law name. 126. How to get a law name. 127. How to get a law name. 128. How to get a law name. 129. How to get a law name. 130. How to get a law name. 131. How to get a law name. 132. How to get a law name. 133. How to get a law name. 134. How to get a law name. 135. How to get a law name. 136. How to get a law name. 137. How to get a law name. 138. How to get a law name. 139. How to get a law name. 140. How to get a law name. 141. How to get a law name. 142. How to get a law name. 143. How to get a law name. 144. How to get a law name. 145. How to get a law name. 146. How to get a law name. 147. How to get a law name. 148. How to get a law name. 149. How to get a law name. 150. How to get a law name. 151. How to get a law name. 152. How to get a law name. 153. How to get a law name. 154. How to get a law name. 155. How to get a law name. 156. How to get a law name. 157. How to get a law name. 158. How to get a law name. 159. How to get a law name. 160. How to get a law name. 161. How to get a law name. 162. How to get a law name. 163. How to get a law name. 164. How to get a law name. 165. How to get a law name. 166. How to get a law name. 167. How to get a law name. 168. How to get a law name. 169. How to get a law name. 170. How to get a law name. 171. How to get a law name. 172. How to get a law name. 173. How to get a law name. 174. How to get a law name. 175. How to get a law name. 176. How to get a law name. 177. How to get a law name. 178. How to get a law name. 179. How to get a law name. 180. How to get a law name. 181. How to get a law name. 182. How to get a law name. 183. How to get a law name. 184. How to get a law name. 185. How to get a law name. 186. How to get a law name. 187. How to get a law name. 188. How to get a law name. 189. How to get a law name. 190. How to get a law name. 191. How to get a law name. 192. How to get a law name. 193. How to get a law name. 194. How to get a law name. 195. How to get a law name. 196. How to get a law name. 197. How to get a law name. 198. How to get a law name. 199. How to get a law name. 200. How to get a law name. 201. How to get a law name. 202. How to get a law name. 203. How to get a law name. 204. How to get a law name. 205. How to get a law name. 206. How to get a law name. 207. How to get a law name. 208. How to get a law name. 209. How to get a law name. 210. How to get a law name. 211. How to get a law name. 212. How to get a law name. 213. How to get a law name. 214. How to get a law name. 215. How to get a law name. 216. How to get a law name. 217. How to get a law name. 218. How to get a law name. 219. How to get a law name. 220. How to get a law name. 221. How to get a law name. 222. How to get a law name. 223. How to get a law name. 224. How to get a law name. 225. How to get a law name. 226. How to get a law name. 227. How to get a law name. 228. How to get a law name. 229. How to get a law name. 230. How to get a law name. 231. How to get a law name. 232. How to get a law name. 233. How to get a law name. 234. How to get a law name. 235. How to get a law name. 236. How to get a law name. 237. How to get a law name. 238. How to get a law name. 239. How to get a law name. 240. How to get a law name. 241. How to get a law name. 242. How to get a law name. 243. How to get a law name. 244. How to get a law name. 245. How to get a law name. 246. How to get a law name. 247. How to get a law name. 248. How to get a law name. 249. How to get a law name. 250. How to get a law name. 251. How to get a law name. 252. How to get a law name. 253. How to get a law name. 254. How to get a law name. 255. How to get a law name. 256. How to get a law name. 257. How to get a law name. 258. How to get a law name. 259. How to get a law name. 260. How to get a law name. 261. How to get a law name. 262. How to get a law name. 263. How to get a law name. 264. How to get a law name. 265. How to get a law name. 266. How to get a law name. 267. How to get a law name. 268. How to get a law name. 269. How to get a law name. 270. How to get a law name. 271. How to get a law name. 272. How to get a law name. 273. How to get a law name. 274. How to get a law name. 275. How to get a law name. 276. How to get a law name. 277. How to get a law name. 278. How to get a law name. 279. How to get a law name. 280. How to get a law name. 281. How to get a law name. 282. How to get a law name. 283. How to get a law name. 284. How to get a law name. 285. How to get a law name. 286. How to get a law name. 287. How to get a law name. 288. How to get a law name. 289. How to get a law name. 290. How to get a law name. 291. How to get a law name. 292. How to get a law name. 293. How to get a law name. 294. How to get a law name. 295. How to get a law name. 296. How to get a law name. 297. How to get a law name. 298. How to get a law name. 299. How to get a law name. 300. How to get a law name. 301. How to get a law name. 302. How to get a law name. 303. How to get a law name. 304. How to get a law name. 305. How to get a law name. 306. How to get a law name. 307. How to get a law name. 308. How to get a law name. 309. How to get a law name. 310. How to get a law name. 311. How to get a law name. 312. How to get a law name. 313. How to get a law name. 314. How to get a law name. 315. How to get a law name. 316. How to get a law name. 317. How to get a law name. 318. How to get a law name. 319. How to get a law name. 320. How to get a law name. 321. How to get a law name. 322. How to get a law name. 323. How to get a law name. 324. How to get a law name. 325. How to get a law name. 326. How to get a law name. 327. How to get a law name. 328. How to get a law name. 329. How to get a law name. 330. How to get a law name. 331. How to get a law name. 332. How to get a law name. 333. How to get a law name. 334. How to get a law name. 335. How to get a law name. 336. How to get a law name. 337. How to get a law name. 338. How to get a law name. 339. How to get a law name. 340. How to get a law name. 341. How to get a law name. 342. How to get a law name. 343. How to get a law name. 344. How to get a law name. 345. How to get a law name. 346. How to get a law name. 347. How to get a law name. 348. How to get a law name. 349. How to get a law name. 350. How to get a law name. 351. How to get a law name. 352. How to get a law name. 353. How to get a law name. 354. How to get a law name. 355. How to get a law name. 356. How to get a law name. 357. How to get a law name. 358. How to get a law name. 359. How to get a law name. 360. How to get a law name. 361. How to get a law name. 362. How to get a law name. 363. How to get a law name. 364. How to get a law name. 365. How to get a law name. 366. How to get a law name. 367. How to get a law name. 368. How to get a law name. 369. How to get a law name. 370. How to get a law name. 371. How to get a law name. 372. How to get a law name. 373. How to get a law name. 374. How to get a law name. 375. How to get a law name. 376. How to get a law name. 377. How to get a law name. 378. How to get a law name. 379. How to get a law name. 380. How to get a law name. 381. How to get a law name. 382. How to get a law name. 383. How to get a law name. 384. How to get a law name. 385. How to get a law name. 386. How to get a law name. 387. How to get a law name. 388. How to get a law name. 389. How to get a law name. 390. How to get a law name. 391. How to get a law name. 392. How to get a law name. 393. How to get a law name. 394. How to get a law name. 395. How to get a law name. 396. How to get a law name. 397. How to get a law name. 398. How to get a law name. 399. How to get a law name. 400. How to get a law name. 401. How to get a law name. 402. How to get a law name. 403. How to get a law name. 404. How to get a law name. 405. How to get a law name. 406. How to get a law name. 407. How to get a law name. 408. How to get a law name. 409. How to get a law name. 410. How to get a law name. 411. How to get a law name. 412. How to get a law name. 413. How to get a law name. 414. How to get a law name. 415. How to get a law name. 416. How to get a law name. 417. How to get a law name. 418. How to get a law name. 419. How to get a law name. 420. How to get a law name. 421. How to get a law name. 422. How to get a law name. 423. How to get a law name. 424. How to get a law name. 425. How to get a law name. 426. How to get a law name. 427. How to get a law name. 428. How to get a law name. 429. How to get a law name. 430. How to get a law name. 431. How to get a law name. 432. How to get a law name. 433. How to get a law name. 434. How to get a law name. 435. How to get a law name.